



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Decania do Centro de Ciências da Saúde
Faculdade de Fisioterapia
Diretoria Adjunta de Pós-Graduação
Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação

EDITAL Nº 345, DE 06 DE MAIO DE 2024

Processo nº 23079.212229/2024-62

Retificação:

No Edital nº345, de 06 de maio de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico (BUFRJ) do dia 06/05/2024 e no DOU nº87 do dia 07/05/2024, retifica-se: item 10 (Cronograma), onde se lê "Até às 23h59 minutos do dia 06/05/2024", leia-se "Até às 23h59minutos do dia 06/06/2024".



Documento assinado eletronicamente por **Clynton Lourenco Correa, Professor do Magistério Superior**, em 10/05/2024, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4220742** e o código CRC **25E85754**.